



ИЗ ИСТОРИИ ВОЕННОЙ МЕДИЦИНЫ

вится подполковник медицинской службы В.М.Клейн.

В феврале 1985 г., уже под руководством полковника медицинской службы М.М.Чичкова, завершилось строительство и был сдан в эксплуатацию новый лечебный (хирургический) корпус, штатное количество коек увеличилось до 500. В госпитале открылся центр анестезиологии, реанимации и интенсивной терапии, руководство которым более 20 лет осуществлял заслуженный врач РФ подполковник медицинской службы Г.Н.Лазарчук.

В 1994 г. в состав полигона Капустин Яр вошел испытательный полигон войск противовоздушной обороны, что, в свою очередь, потребовало перевода госпиталя на штат 600 коек. Его начальником был назначен полковник медицинской службы А.М.Цинцаев, которого в 1998 г. сменил полковник медицинской службы В.И.Мельник.

С 2004 г. госпиталь реформировался – постепенно уменьшилось количество штатного коечного фонда, значительно сократилась численность военнослужащих, неоднократно менялось название. Начальниками госпиталя в этот период были полковники медицинской службы С.А.Сердюк и П.Е.Крайнюков, подполковник медицинской службы Б.Е.Романов, майор медицинской службы О.Э.Болиев*.

На основании приказа министра обороны в 2011 г. госпиталь был выведен из

состава РВСН и стал филиалом 1602-го Окружного военного клинического госпиталя (Южный военный округ) Министерства обороны Российской Федерации. 1 января 2015 г. госпиталь включен в состав вновь сформированного 413-го военного госпиталя.

В настоящее время в состав госпиталя входит более 30 лечебно-диагностических отделений и кабинетов, его коечная емкость составляет более трехсот коек. Ежегодно в госпитале проходят лечение более 6 тыс. военнослужащих и членов их семей, ветеранов Вооруженных Сил.

Много внимания уделяется улучшению материально-технической базы госпиталя, переоснащению диагностической аппаратурой. В работу лечебных отделений внедряются новейшие методы диагностики и лечения с использованием современных технических средств, большое внимание уделяется терапии критических состояний.

Несмотря на трудности, сотрудники госпиталя стараются «не опускать планку», установленную «первоходцами», работая с полной отдачей, непрерывно совершенствуя свои знания и умения, на должном уровне оказывая медицинскую помощь прикрепленному контингенту.

*С октября 2015 г. госпиталем руководит майор медицинской службы Р.А.Марков. – Ред.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

Музей Военно-морского клинического госпиталя имени Н.И.Пирогова Черноморского флота получил на вечное хранение медицинские принадлежности, найденные при раскопках военного госпиталя времен Великой Отечественной войны.

Ценные экспонаты военно-медицинским специалистам передали участники севастопольского объединения поисковых отрядов «Долг», которые нынешним летом при работе на территории ландшафтного парка Максимова дача, где в 1941–1942 гг. действовал госпиталь 2-го разряда, обнаружили останки 37 защитников Севастополя.

В ходе поисковых работ также были обнаружены медицинские принадлежности: шприцы, пробырки, ампулы с лекарствами, сохранившиеся в земле. Все эти предметы теперь описаны, учтены и размещены в экспозиции госпитального музея.

Пресс-служба Южного военного округа, 23 августа 2017 г.
http://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12139503@egNews